独具特色的华盛顿知青春晚即将登场

年的春节,在漫天雪花的护送下,在新枝绿 芽的呼唤中,承载着人们心中美好的祝福, 迈着矫健的虎步,虎虎生威地到来了。

大华府地区的春晚,一如既往地热闹, 繁花似锦,美不胜收,好戏连台,周末无隙。 真可谓,歌如流水舞如龙,帝都春晚赛花 灯。在这众多的好戏中,有一出别出心裁, 与众不同,令人耳目一新,五彩缤纷的好戏, 这就是华盛顿中国知青协会的春晚,千万不 要错过哦。

华盛顿知青协会的春晚的最大特点就 是演员全部为协会会员,没有外请专业人 士,演艺达人。为什么不外请?因为咱知 青协会人才济济,高手如云。三十六条好 汉,七十二路烟尘俱全,要啥有啥,只要 咱能想到, 达人就能找到。都有什么样的 能人高手呢, 让咱们数一下协会的兴趣小 组吧,有诗歌朗诵组,摄影组,旅游组, 种菜组,美食组,乒乓球俱乐部,口琴艺 术团, 跳舞的一个组装不下, 就有了知青

又是一年除夕夜,又是一度春风来。虎 舞蹈队和知青"东方歌舞小组",喜欢唱歌 的有独唱组,后来独唱组发展壮大,自立 门户,成了名声响当当的华府独唱社。每 个兴趣小组少则二,三十人,多达百八十 人,有这么多的当年的文艺青年支撑着, 咱知青协会的底气足着呢。

> 至于知青春晚到底有什么节目,咱们先 稍微披露一下,晚会将由两个乐章组成。第 一乐章:春的印记;第二乐章:春的回忆。至 于每个乐章里的具体节目,呵呵,不好意思, 天机不可泄露。您可以充分地发挥自己的 想象力去猜想,去推测,估计除了您能猜想 到的传统舞台上出现的唱歌,跳舞,诗朗诵 类的节目,还有若干您想不到的,以为不会 出现在舞台上的节目。这些节目特别接地 气,特别有生活,谁让咱知青想象力丰富,创 造性思维活跃呢。日常事皆可编排,千百物 均可入戏,源于生活,高于生活。

好了,不多说了,请您记住下面的时间, 2月12日,星期六,晚上7时半。

Zoom ID: 839 2576 2920 Passcode:



Youtube: https://youtu.be/nWXEtRjKo2Q 想了解知青协会更多信息,请访问知青

协会的网站:https://www.zqdc.org/

联系知青协会:DCZhiQing@gmail.com 华盛顿中国知青协会2022春晚筹备组

Gold House 联合其他 API 品牌透过为

St. Jude Children's Research Hospital 举办的活动喜迎虎年 需要数以百万的支援者共同努力来解决。 及太平洋岛民创业者和企业领道的跨产业 80%。St. Jude 不会停止前进的步伐,直至所



田纳西州,曼非斯(2022年1月25日 讯)— Gold House 与多家亚裔及太平洋岛民 的品牌联合开展其针对St. Jude Children's Research Hospital® 的第二次农历新年活 动,从而为 St. Jude 的患者家庭带来好运,增 强医院对其救死扶伤使命的意识并提供支 援: 寻找治疗方法。挽救儿童生命。 (Finding cures. Saving children.®)

2月1日到4月30日期间,购物者可 在选购参与活动之品牌的商品时选择在结 St. Jude 捐赠。此外,每笔销 账流程向 售收益中的一部分都将用于 St. Jude 对儿童 期癌症及其他危及生命之疾病的研究和治 疗

儿科癌症是耗资万亿美元的多年难题,

类似这样的合作关系及公眾同心同力,使 得 St. Jude 挽救儿童生命的目标成为可

「Gold House 对于再一次与 Jude Children's Research Hospital 展开合作感到 非常自豪,从而在 Gold House 社区于支援和 推进癌症及其他災难性儿童疾病之关键研 究和治疗方面指道 API 创立企业的联合力 量。|Gold House Futures 主管 Mikkoh Chen 表示。

St. Jude 于去年推出了价值 \$115 亿美 元、有史以来最大型的六年战略计划,透过 履行其将全球投资增加三倍及每年多帮助 全球 400,000 名患癌儿童的承诺,为身患癌 症及其他重症疾病的儿童打造更美好的未

感谢各位慷慨解囊的志愿者,使得 St. Jude 能夠推进与世界卫生组织 (World Health Organization) 的重要合作,提升全球 获取儿童癌症药物的情况,从而令 St. Jude 的影响力在 2027 年之前遍及 50 个国家/地 区的 120,000 名年轻癌症患者。

参与本次农历新年活动的品牌包括 Covry, Dagne Dover, Duck Duck Books, Fly By Jing, Glow Recipe, Health- Ade, Neuro Gum、Nona Lim、The Qi、Sanzo 和 Tochi Snacks。这些活动可提供各种各样的产品, 包括食品、调味品、饮料、书籍、眼镜用品、美 容产品和手袋。部分品牌是 Gold House 创 始人网路的成员,该网路是饶有前途的亚裔

St. Jude 患者家庭体现了「老虎」般的力 量和勇气。接受 St. Jude 的治疗后恢复健康 的儿童包括曾患有被称为「颅咽管瘤」 (Craniopharyngioma) 的侵袭性非癌脑肿瘤 的 Calvin、曾患有眼部癌症视网膜母细胞瘤 的 Max, 以及曾被诊断为患有罕见血液 病 — 范科尼贫血症 (Fanconi Anemia) 的 Maelin-Kate。以 St. Jude 患者 Maelin-Kate 名字命名的限量版虎年毛绒玩具可透过 St. Jude 礼品店购买。

如欲了解更多活动详情,请造访stjude. org/lunarnewyear_o

关于农历新年

全球有数十亿人庆祝农历新年。该节 日从农历的第一个新月开始。亲人们团聚 在一起,举办庆祝盛宴并保持著交換红包的 -红包中装有现金送给孩子,从而辞 旧迎新。虎年从2月1日开始

关于 St. Jude Children's Research Hospital (R)

St. Jude Children's Research Hospital 引 领全球了解、治疗和战胜儿童期癌症及其他 危及生命疾病的道路。它的目的明确:寻找 治疗方法。挽救儿童生命。(Finding cures. Saving children. (R) 它是 National Cancer Institute(国家癌症研究所)唯一指定的专用 于儿童的综合癌症中心。自 St. Jude 于 50 年前成立以来,其研究的治疗方法已帮助儿 童期癌症的整体存活率从 20% 提升到超过

有儿童都不会因癌症而死。St. Jude 分享其 所有重大进展,在St. Jude 每有一名儿童获 救就意味著全球的医生和科学家都可以使 用这些知识来挽救成千上万的其他儿童。 感谢捐赠者的慷慨,患者家庭从不会收到 St. Jude 的治疗、旅行、住宿或食物账单,以 便其专注于帮助孩子们存活。请造访 St. Jude Inspire,探索 St Jude 充满希望、力量、 关爱与爱心的极具感染力的故事。请造访 stjude.org、在 Facebook 上为 St. Jude 按赞、 在 Twitter、Instagram 和 TikTok 上关注 St. Jude,并订阅其 YouTube 频道,从而加入 St. Jude 使命。

关于 Gold House

Gold House 引领 API 变革者社区,共同 为爭取社会经济平等而奋斗。我们透过主 张真实 API 来表达和加速 API 成功的创意 项目来转变公眾印象。如欲了解更多详情, 请造访 www.goldhouse.org 或是在 Instagram、 Twitter、Facebook 和 LinkedIn 上 关注 $@GoldHouseCo_{\circ}$

媒体联络人:

如要联络 St. Jude Children's Research Hospital 或 St. Jude 的筹资与意识机构 (ALSAC), 请传送电子邮件至 mediarelations@alsac.stjude.org.

Stella Hill

Stella.Hill@tdwandco.com

Ashley Honma

Ashley.Honma@tdwandco.com

美国国税局开启 2022 报税季 ; 敦促纳税人以电子方式提交准确税表以加快退税且避免延误

华府 — 美国国税局今天开启了 2022 年报税季,并提醒纳税人今年要额外注意, 以电子方式提交准确的纳税申报表,从而加 快退税。

今年报税季比去年开始的要早,去年 于2月12日开始。国税局今天开始正式接 收和处理 2021年的税表, 预计将收到超过 1.6 亿份 2021 纳税年度个人纳税申报表, 其中大部分将在4月18日报税截止日之前 提交。

由于4月15日是华盛顿特区的解放日 假期,大多数纳税人今年的报税截止日是4 月18日。马萨诸塞州和缅因州的纳税人将 因爱国者日,截止日被延期到4月19日;另 外较晚的截止日适用于某些地区的受灾民

美国国税局局长 Chuck Rettig 指出,由 于2021年的几项重大税法改变以及新冠疫 情带来的持续挑战,纳税人今年需要特别小

"国税局工作人员在面临新冠疫情带 来的巨大挑战之时,正在努力保证 2022年 报税收季的成功。"Rettig 表示,"民众可以 采取一些重要手段来避免税表处理延误并 尽快获得退税。我们敦促人们在报税前仔 细检查他们的税表是否准确。如果可能的 话,他们应该尽量以电子方式提交并使用经 转帐直接存款;今年提交纸质税表将意味着 退税延迟。"

人,如果他们选择经转帐直接存款,国税局 预计他们将在电子报税后21天内收到退 税,与往年类似。去年的平均退税额超过2, 800美元。

"人们可以采取一些简单的方法来度过 这个充满挑战的报税季。"Rettig说,"以电 子方式报税,使用在线资源、而不是打电话, 这些都是可以帮助避免延误的方法。"

"国税局工作人员今年将尽一切可能利 用其手上的资源为纳税人服务,"Rettig说, "我们将努力快速提供退税,为尽可能多的 民众提供服务,并努力赶上进度来处理过去 被疫情影响到的税表。美国国税局感谢您 报税,这是帮助我们伟大国家的重要举措。"

国税局提示,如何顺利报税:

电子申报可最快退税,避免纸质报 税: 今年, 尤为重要的一点是要进行电子 申报并使用经转帐直接存款,避免纸质报 税,以避免退税延迟。如果您需要快速退 税,请不要使用纸质税表,请利用软件、 可信赖的税务专家或国税局官网 IRS.gov 上 的免费报税。

避免延误;提交准确的税表:国税局今 年比以往任何时候都更敦促人们确保准备 好报税所需的一切信息从而提交一份准确 的税表。准确的税表可以避免处理延迟、退 税延迟以及之后收到国税局通知。

对经济影响补助金、子女税优惠预付款 接收者的特别提醒:国税局还鼓励那些在

税优惠预付款的民众额外留意。纳税人应 确保在税表上正确输入收到的金额。如果 信息不正确,国税局将需要进一步审查税 表,从而造成延误。为了帮助纳税人,国税 局正在邮寄有关刺激补助金和子女税优惠 预付款金额(英文)的特别信件。人们还可 以在国税局官网IRS.gov上的在线账户中查 看他们的款额。

低收入家庭福利优惠或额外的子女税 优惠:法律规定,国税局不能在2月中之前 发放低收入家庭福利优惠或额外的子女税 优惠相关的退税,但符合条件的民众可以从 1月24日开始提交税表。法律提供了额外 的时间,从而帮助国税局避免发放欺诈性退

避免电话延误;在线资源是您的最佳选 择:国税局官网IRS.gov是您最快捷、最简便 的信息来源。国税局资讯电话专线持续收 到创纪录的来电数量,超出了其有限资源所 能处理的数量。想要避免延误:首先查看国 税局官网IRS.gov 以获取退税信息和税务问 题的答案(英文)。在 IRS.gov 上创建在线账 户也可以帮助纳税人快速获取信息。在线 帐户功能最近已扩展,让更多人可以获得访 问权限。

通常不报税吗?考虑申请子女税优惠, 以及其它重要抵免:对于通常不报税且未提 交2020年税表、未使用非申报者工具的民 对于大多数税表没有任何问题的纳税 2021年收到第三笔经济影响补助金或子女 免,包括纾困金退税额(刺激计划补助金)、

子女税优惠预付款或低收入家庭福利优 惠。国税局鼓励这些民众提交2021年的税 表,从而获得他们有资格领取的所有抵免

免费在线帮助选项;常见问题的解答: 使用国税局官网 IRS.gov 获取税务问题的解 答(英文)、查询退税进度或支付税款。无需 等待或预约,因为在线工具和资源全天24 小时可用。

其它免费的资源:国税局免费报税适用 于2021年收入不超过73,000美元的任何个 人或家庭。符合条件的纳税人还可以通过 免费报税服务 (VITA) 和老年人税务辅导 (TCE)项目在全美范围内找到免费的一对一 报税协助。

2020年税表还在处理当中?有助于您 提交2021年税表的提示:对于2020年税表 尚未被处理完毕的民众,他们仍然可以提交 2021年的税表。对于此类民众,如果进行电 子报税,以下是关键点。纳税人在以电子报 税时,需要他们最近一次税表中的调整后总 收入或AGI。对于那些等待处理2020年税 表的人,请确保在2021年税表上为去年的 AGI 输入 \$0(零美元)。访问国税局官网 IRS.gov 了解更多详情。

4月18日报税截止日:大多数纳税人的 报税截止日为4月18日;任何人都可以通过 提交表格 4868(英文),《申请自动延长提交 众,他们仍然可以获得其符合资格的重要抵 美国个人所得税申报表的时间》,以获得自 动延长六个月的时间来报税。